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Приложение 

к решению Совета народных депутатов

Латненского городского поселения

Семилукского муниципального района

Воронежской области

 от 17.12.2020 г. № 18
Изменения 

в Устав Латненского городского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области

1. Часть 1 статьи 10 Устава Латненского городского поселения дополнить пунктом 16 следующего содержания:

«16) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.».

2. Часть 2 статью 33 Устава Латненского городского поселения дополнить частью 2.1. следующего содержания:
«2.1. Депутату Совета народных депутатов городского Латненского городского поселения для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на срок, в совокупности составляющий четыре рабочих дня в месяц.» (Федеральный закон от 24.04.2020 г. № 148- ФЗ «"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации").
3. В статье 48 
3.1. Часть 7 изложить в новой редакции:

«7. В случаях, когда федеральными законами, законами Воронежской области, настоящим Уставом установлено, что муниципальные правовые акты подлежат обязательному опубликованию в средствах массовой информации, правовые акты органов местного самоуправления Латненского городского поселения публикуются в газете «Семилукская жизнь.».

3.2. Дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, указанном в части 7 настоящей статьи.

Для официального опубликования муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления Латненского городского поселения вправе также использовать сетевое издание, в том числе портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (pravo-minjust.ru) в сети «Интернет». В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.

Муниципальные ненормативные правовые акты доводятся до сведения заинтересованных лиц путем их направления заинтересованным лицам, либо размещения в сетевом издании, либо на официальном сайте Латненского городского поселения в сети «Интернет.». 
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